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Задача № 1 

Заказ на 154 деталей первый рабочий 
выполняет на 3 часа быстрее, чем второй. 
Сколько деталей в час делает второй рабочий, 
если известно, что первый за час делает на 3 
детали больше? 

Ответ: 11 



Задача № 2 

Заказ на 210 деталей первый рабочий 
выполняет на 1 час быстрее, чем второй. 
Сколько деталей в час делает первый 
рабочий, если известно, что он за час делает 
на 1 деталь больше? 

Ответ: 15 



Задача № 3 

Заказ на 224 детали первый рабочий 
выполняет на 2 часа быстрее, чем второй. 
Сколько деталей в час делает второй рабочий, 
если известно, что первый за час делает на 2 
детали больше? 

Ответ: 14 



Задача № 4 

На изготовление 437 деталей первый рабочий 
затрачивает на 4 часа меньше, чем второй 
рабочий на изготовление 483 таких же 
деталей. Известно, что первый рабочий за час 
делает на 2 детали больше, чем второй. 
Сколько деталей в час делает первый 
рабочий? 

Ответ: 23 



Задача № 5 

На изготовление 55 деталей первый рабочий 
затрачивает на 6 часов меньше, чем второй 
рабочий на изготовление 88 таких же 
деталей. Известно, что первый рабочий за час 
делает на 3 детали больше, чем второй. 
Сколько деталей в час делает второй 
рабочий? 

Ответ: 8 



Задача № 6 

На изготовление 416 деталей первый рабочий 
затрачивает на 10 часов меньше, чем второй 
рабочий на изготовление 546 таких же 
деталей. Известно, что первый рабочий за час 
делает на 5 деталей больше, чем второй. 
Сколько деталей в час делает первый 
рабочий? 

Ответ: 26 



Задача № 7 

Первая труба пропускает на 2 литра воды в 
минуту меньше, чем вторая. Сколько литров 
воды в минуту пропускает вторая труба, если 
резервуар объёмом 783 литра она заполняет 
на 2 минуты быстрее, чем первая труба? 

Ответ: 29 



Задача № 8 

Первая труба пропускает на 3 литра воды в 
минуту меньше, чем вторая. Сколько литров 
воды в минуту пропускает вторая труба, если 
резервуар объёмом 648 литра она заполняет 
на 3 минуты быстрее, чем первая труба? 

Ответ: 27 



Задача № 9 

Первая труба пропускает на 3 литра воды в 
минуту меньше, чем вторая. Сколько литров 
воды в минуту пропускает первая труба, если 
резервуар объёмом 238 литров она заполняет 
на 6 минут дольше, чем вторая труба 
заполняет резервуар объёмом 187 литров? 

Ответ: 14 



Задача № 10 

Первая труба пропускает на 3 литра воды в 
минуту меньше, чем вторая. Сколько литров 
воды в минуту пропускает первая труба, если 
резервуар объёмом 130 литров она заполняет 
на 6 минут дольше, чем вторая труба 
заполняет резервуар объёмом 91 литров? 

Ответ: 10 
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